

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

**ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ
ПРАВДА**

от 5 1 ИЮЛ 1951

Иркутск

Газета №

Тип. изд.

К ПРЕДСТОЯЩИМ КОНЦЕРТАМ МАСТЕРОВ МХАТ

По приглашению Иркутской областной филармонии в Иркутск прибывает на гастрольную группу артистов лучшего театра нашей страны — Московского художественного академического театра СССР им. А. М. Горького.

За свою выдающуюся творческую деятельность Художественный театр был награжден Советским правительством орденами Ленина и Трудового Красного Знамени.

Группа артистов МХАТ впервые приезжает в наш город. Их приезд даст возможность трудящимся Иркутска познакомиться с мастерством актеров крупнейшего советского театра, творческая деятельность которого оказывала и оказывает огромное влияние на развитие советского и мирового прогрессивного театрального искусства.

В состав группы мастеров МХАТ, приезжающей в Иркутск, входят: народные артисты РСФСР лауреаты Сталинских премий Н. Боголюбов и Н. Кудрявцев, заслуженный деятель искусств С. Калинин, заслуженная артистка РСФСР лауреат Сталинской премии А. Георгиевская, заслуженная артистка РСФСР П. Гошева, артисты Т. Михеева, Р. Фердман, И. Терехин, Я. Локшин.

Народный артист РСФСР лауреат Сталинской премии Н. Боголюбов широко известен советскому народу, как герой кинофильмов: «Великий гражданин», «Великая сила», «Оборона Парижана», «Клятва» и другие.

В Иркутске мастера МХАТ'а дадут ряд концертов.

А. РИМЛЯНД,
директор Иркутской филармонии.